








8. Troubleshooting

Before preparing for repair, check according to the table below to see if you can find the cause of
the problem.

If you strictly follow the instructions but still can’t resolve the problem, you can turn to professional
servicemen for help.

Problem

Solution

No sound or

A Check if the power cord is connected to the wall outlet, and if the wall
outlet is energized.

A Check if you have pressed the Power button or Standby button.

picture
A Check the volume.
S_OLtmd 2 A Try to find the appliance that affects the LCD monitor and keep it away.
p!c ure are A Try plugging the LCD monitoris power plug into another outlet.
disturbed
The screen A Check whether the power supply is connected.
cannotbe A Check whether the power supply plug is properly connected.
powered on

or the power
indicator light
is off.

A Check whether the power outlet has electricity.
A Check whether the AC switch is enabled.
A Press the reset switch and start the system again.

The unit
turns off
unexpectedly.

A Check whether standby mode is enabled.
A Check if there is a power outage in your area.

A Turn on the display and see if the problem is with the signal and control
system.

Remote Control
is not
working.

A Check whether something is obstructing the displayis remote control
receiver.

A Check whether the batteries in the remote control are installed correctly.
A Check whether the batteries need to be replaced.

There is no
sound when
the HDMI in
channel is
used.

A Remove and insert the HDMI cable again.

The internal PC
has no signal.

A Check whether the internal PC is properly inserted in the slot.
A Check whether the intenal PC is in shut down mode.

A Press the power button on the internal PC, and manually start up the
internal PC.
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1. Declaracion

Declaracion

Cualquier contenido y servicio al que se acceda a través de este aparato, aunque solo esté destinado a un uso
individual no comercial, sera propiedad del tercero correspondiente y estara sujeto a la proteccion de las
normativas y leyes sobre derechos de autor, patentes, marcas y otros derechos de propiedad intelectual.
Ninguna parte de dichos contenidos y servicios podra ser modificada, duplicada, publicada, cargada,
distribuida, traducida, comercializada o utilizada para fabricar y distribuir productos derivados de ella sin el
permiso previo del propietario del contenido o del proveedor del servicio.

Reconoce y acepta explicitamente que sera el unico que asuma el riesgo asociado al uso de este aparato, y
ademas sera el unico que asuma cualquier riesgo relacionado con la calidad, el rendimiento y la precision
satisfactorios de cualquier contenido y servicio al que se acceda a través de este aparato. En la medida
maxima permitida por la legislacion aplicable, este aparato y cualquier contenido y servicio de terceros se
proporciona tal cual sin ninguna garantia, expresa o implicita.

El Fabricante declara explicitamente que no se responsabiliza de ninguna garantia o condicion, expresa o
implicita, relacionada con este aparato y cualquier contenido y servicio, incluyendo, pero sin limitarse a, la
garantia de comerciabilidad, calidad satisfactoria, adecuacién a un propdsito particular, precision, uso sin
problemas y sin violacién de los derechos de terceros; en la medida maxima permitida por la legislacion
aplicable, el Fabricante no ofrece ninguna garantia sobre la exactitud, validez, puntualidad, legitimidad e
integridad de cualquier contenido o servicio proporcionado a través de este aparato, o la adecuacién de dicho
aparato, contenido o servicio para su necesidad particular, o la proteccion contra interrupciones y errores
durante el funcionamiento de dicho aparato, contenido o servicio; en la medida maxima permitida por la
legislacion aplicable, en cualquier caso, incluida la culpa o la negligencia, el Fabricante no sera responsable de
las acciones legales o de la obligacion de indemnizacion derivada de cualquier consecuencia como resultado
de cualquier informacion cargada en este aparato, o relacionada con ésta, o el uso de dicho aparato, contenido

0 servicio por parte de usted o de cualquier tercero.

Cualquier contenido y servicio proporcionado junto con este aparato sera propiedad de la tercera parte
aplicable, por lo que el Fabricante no proporciona ninguna declaracion o garantia sobre la modificacion,
suspension, cancelacion, terminacion o interrupcion de los mismos, y no sera responsable de las acciones
legales u obligacion de indemnizacién que surjan de los mismos.

El Fabricante se reserva el derecho de restringir el uso o acceso a determinados contenidos o servicios. Dado
que el contenido y el servicio se transmiten a través de la red y las instalaciones de transmision de terceros,
el Fabricante no se hace cargo de ningun servicio al cliente ni de la obligacién de dicho servicio al cliente.

[[Declaracién]

- Las imagenes e instrucciones de este manual de usuario son solo de referencia y pueden
ser diferentes del producto real. Por favor, remitase al producto real. (Esta declaracion se
aplica a todo el Manual de Usuario)
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Precauciones de Seguridad Importantes

S

Producto de Clase [: Este simbolo indica que se requiere una conexion de seguridad de
puesta a tierra.

©

Eliminacién de Equipos Eléctricos y Electronicos Usados

El embalaje y los productos eléctricos deben reciclarse adecuadamente y no tratarse
como residuos domésticos. Deseche este equipo en el punto de recoleccién aplicable
para el reciclaje de residuos de equipos eléctricos y electrénicos. Al garantizar la
correcta eliminaciéon de este producto, ayudara a evitar los peligros potenciales para
el medio ambiente y la salud humana que podria causar una manipulacion
inadecuada de los residuos de este producto. El reciclaje de los materiales ayudara a
conservar los recursos naturales. Por lo tanto, le rogamos que no se deshaga de sus
viejos aparatos eléctricos y electrénicos con la basura doméstica. Para obtener
informacion mas detallada sobre el reciclaje de este producto, péngase en contacto
con su municipalidad, con el servicio de eliminacion de residuos domésticos o con la
tienda donde compré el producto.

| 4

\
Peligro de Estabilidad
. El conjunto de dispositivos puede caerse, causando lesiones personales graves
Advertencia! g |3 muerte.Para evitar lesiones, este conjunto de dispositivos debe ser fijado
firmemente a la pared de acuerdo con las instrucciones de instalacion.

-

Temperatura de funcionamiento: 0°C~40°C
Condiciones ambientales Humedad de funcionamiento: 10%~80%RH
RHPresién atmosférica: 86kPa~106kPa

Medidas de Proteccion

Agua y Humedad
Evite el goteo o las salpicaduras de liquidos sobre el producto. No se deben colocar objetos llenos
de liquido, como jarrones, sobre el producto.

Entrada de Objetos y Liquidos

No introduzca nunca objetos de ningun tipo en este aparato a través de las aberturas, ya que
podrian tocar puntos de tension peligrosos o provocar un cortocircuito en las piezas que podria dar
lugar a un incendio o a una descarga eléctrica. No derrame nunca liquido de ningun tipo sobre o
dentro del aparato.

Hisense 2 MR6DE User Manual



Calor
El producto debe situarse lejos de fuentes de calor como radiadores, calentadores, estufas u otros
productos (incluidos amplificadores) que produzcan calor.

Fuego
El producto debe situarse lejos de fuentes de llamas desnudas, como velas encendidas.

n La sustitucion incorrecta de las pilas puede suponer un riesgo, incluyendo la sustitucion de )
otra similar o del mismo tipo. No exponga las pilas al calor como el sol o el fuego o algo
parecido.

El aparato no debe ser expuesto a goteos y salpicaduras y no puede ser colocado bajo
objetos llenos de liquidos.

El enchufe PRINCIPAL del cable de alimentacion es utilizado como dispositivo de desconexion,
el dispositivo de desconexién y la toma de corriente deben ser facilmente accesibles.

Los aparatos con construccion de CLASE | se conectaran a una TOMA DE CORRIENTE
con conexion de proteccion a tierra.

2l dl=

Guia de Inicio

Precauciones para la Instalacion

© Como se muestra en la figura siguiente, deje un espacio de ventilacion alrededor del aparato.

Cuando se monta en la pared:

ISOom
10cm —»i—q— —»—.Sn— 10cm
:e— Deje este espacio alrededor
_____________________________ del aparato.
10cm

@ No instale el aparato como se muestra a continuacion.

Obstaculiza la circulacion del aire

Una ventilacién insuficiente sobrecalentara el aparato y puede provocar dafos en el
mismo e incluso un incendio.
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2. Introduccion

2.1 Contenido del Paquete

MR6DE o MR6DE-E x 1

/

Stylus x 2

Remoto Control

_—

Pilas x 2

— i r

Manual de Usuario del Dispositivo

}

|
1

i

Soporte de Montaje en Pared
(opcional)

Paquete de Accesorios del
Soporte de Pared (opcional)

Cable de Alimentacion
(Depende de los modelos,
regiones o paises.)

Manual de Usuario de Fundicion
Inalambrica x 1 (opcional)

< )5
"
@

Fundicion Inalambrica (opcional)

Bl NOTA

- Los accesorios pueden ser diferentes de la lista anterior debido a los diferentes modelos, paises/regiones,

consulte el paquete de accesorios reales.
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2.2 Vista de los Productos

2.2.1 Panel frontal |Panel de control

MRG6DE:

MR6DE-E:

L —— oo (e s=e—9] veeeramees < 0 —— Hoeerte T — eaaaa— (= e=-e |

0 O oo @ .)

USB HDMI IN Type -C

Nombre Articulo

MX) DCSVZIAMAY)

2 3] 4 5

Descripcion

1 NFC

Cuando el teléfono mavil toca el aparato, puede lograr compartir la
pantalla a través de la funcién NFC del teléfono movil.

2 USB

Se trata de una interfaz USB que puede utilizarse como interfaz de
reproduccion multimedia del dispositivo y como interfaz USB del médulo OPS
integrado. También es el USB utilizado para sincronizar el dispositivo USB-A.

HDMI
IN

La interfaz frontal HDMI permite transmitir sefiales digitales de audio y video mediante
un unico cable sin compresion. HDMI admite audio digital multicanal y puede
conectarse a dispositivos externos con puerto HDMI, como una computadora central,
un decodificador, un reproductor de Blu-ray, un dispositivo A/V, efc.

4 Type-C

Es una interfaz Tipo-C con todas las funciones, que admite audio, video y
transmision de archivos. Soporta carga rapida de 65W PD y soporta las
siguientes especificaciones: 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/3,25A.

5 Boton
Standby

Cuando el aparato esta encendido, presione brevemente el botén para
apagar la pantalla, presione prolongadamente el botén para pasar al
modo standby.

Cuando la pantalla esta apagada, pulse el botdn para abrir la pantalla, y
cuando el aparato estd en modo standby, pulse el botén para iniciar. El
indicador luminoso muestra el estado de encendido o de espera:

» Cuando el aparato esta encendido, la luz es azul.

» Cuando esta en espera, la luz es roja.

» Cuando el aparato con médulo OPS esta encendido, la luz es verde.

*Cuando 65MR6DE no conecta OPS, la carga rapida PD de 65W es compatible; cuando 65MR6DE conecta
OPS, la carga rapida PD de 65W no es compatible. Cuando 75MR6DE y 86MR6DE conectan OPS, la carga
rapida PD de 65W es compatible.

Hisense
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2.2.2 Panel Trasero |Panel I/O
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RS232-1 RS232-2

RS232-1  RS2322  pigr,

I !

AL
AUDIO OUT LINEIN

~
Numero Puerto Descripcién
1 SALIDA DE LINEA | Salida de audio para Auriculares
Entrada de sefial HDMI, conectar a un PC con puerto de
2 ENTRADA HDMI salida HDMI, decodificador u otro dispositivo de video
Salida de sefial HDMI, conectar a un dispositivo externo con
3 SALIDA HDMI puerto de entrada HDMI
LAN Interfaz de conexién a Internet RJ45 estandar
TACTIL Salida de sefal tactil a un PC externo
Conectar dispositivos USB como discos duros, teclados,
6 USB 3.0 ratones, etc.
Interfaz en serie, utilizada para la transferencia mutua de
7 RS232-1IRS232-2 | 45165 entre dispositivos
8 SALIDA DE AUDIO | Conectar al amplificador de potencia Va puerto coaxial, a
DIGITAL continuacion, conectar el amplificador de potencia a los altavoces
9 ENTRADA DE LINEA | Entrada de sefial de audio
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2.3 Control Remoto

Ndmero Descripcion
1 Alimentacion
Entrar/salir del modo de espera
2 Fuente
Cambio de fuente de sefial
3 A/V
Subir/bajar el foco
<4/p
Mover el foco a la izquierda/derecha
4 Back
Volver al menu anterior
Bajar el volumen (-)
6 Mute
Activate/exit mute state
7 Setting
Abrir el menu Settings
8 En blanco
Encender/Apagar la Pantalla
9 OK
Confirmar la operacion
10 Congelar
Un clic: Mantiene la pantalla actual
(Cuando esta en estado de
transferencia inalambrica de pantalla)
11 Home
Entrar en la pagina de inicio
12 Subir el volumen (+)

Hisense
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Método de sustitucion de las pilas

1.

2.

Desconecte la tapa de las pilas del control remoto en la hebilla de la tapa de las pilas y abra
la tapa de las pilas.

Introduzca dos pilas alcalinas AAA de 1,5 V. Tenga en cuenta que los terminales positivo (+)
y negativo (-) de las pilas deben coincidir con los terminales positivo (+) y negativo (-) de la
caja de las pilas.

Cierre la tapa de las pilas de arriba hacia abajo hasta que quede totalmente alineada con el
control remoto.

Precauciones

1.

7.
8.
9.

Si el control remoto no funciona correctamente, es inestable o no puede controlar el aparato,
sustituya las pilas.

Si no utiliza el control remoto durante mucho tiempo o la pila esta agotada, retire la pila. (Los
residuos de las pilas contaminan el medio ambiente y deben ser tratados adecuadamente).

Para conseguir el mejor efecto del control remoto, apunte la ventana de apertura negra de la
parte posterior del control remoto hacia la luz indicadora del aparato.

Deseche las pilas en un lugar designado para ello. No las arroje al fuego.

Retire las pilas usadas inmediatamente para evitar que se filtren en el compartimento de las
pilas.

Los productos quimicos de las pilas pueden causar una irritacion. Si las pilas tienen fugas,
limpie el compartimento de las pilas con un pafio. Si los productos quimicos tocan su piel,
lavela inmediatamente.

No mezcle pilas usadas y nuevas.
No mezcle pilas alcalinas, estandar (carbono-zinc) o recargables (NiCd, NiMH, etc.).
No continue utilizando el control remoto si se calienta.

10. Llame inmediatamente a nuestro Centro de Soporte indicado en la pagina web de soporte.

Alcance efectivo

1.

Distancia del control remoto: La distancia desde la parte frontal del control remoto es valida
dentro de los 8m.

Angulo del control remoto: Con la ventana de recepcion del control remoto del aparato como
vértice, el angulo en direccion horizontal a la distancia de 6m es de al menos +30°, y el
angulo en direccion vertical es de al menos £15°.
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2.4 Modo de Luz Azul Baja

El modo de luz azul baja reduce el riesgo de la luz azul para el cuerpo humano reduciendo la luz
azul dafina.

¢ Como entrar en el modo de luz azul baja?
Pagina de inicio-> "Configuraciéon"->"Imagen"-> "Modo de proteccién ocular"-> abrir.

[Descripcion]

» La maquina puede cumplir los requisitos para la certificacion de luz azul baja solo si el modo
de proteccién ocular esta activado en el estado predeterminado de fabrica.

» El descanso y el gjercicio adecuados han demostrado ser eficaces para reducir la fatiga ocular.

» Para aliviar la fatiga ocular y proteger su salud, le recomendamos:
- Hacer pausas frecuentes durante la visualizacion de la pantalla
- Aumentar las actividades al aire libre
- No mirar objetos lejanos
- Hacer ejercicios oculares
- La distancia 6ptima de visualizacidn es 3 veces la altura vertical de la pantalla de visualizacion
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3. Guia de Instalacion

3.1 Especificaciones del Kit de Montaje en Pared (VESA)

— &<
=y
) jm—

|
g D
4 \
4 c

Modelo ESPeCif(iXafig)“ VESA  Tormillo Estandar (C x D) Cantidad
65MR6DE 600 x 400mm M8 x 25 4
75MR6DE 600 x 600mm M8 x 25 4
86MR6DE 1000 x 600mm M8 x 25 4

B NOTA

No utilice tornillos que sean mas largos que la dimensién estandar, ya que pueden causar
danos en el interior de la pantalla.
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3.2 Instalacion del OPS (opcional)

Antes de instalar y poner en funcionamiento el OPS, es necesario leer cuidadosamente las
instrucciones que vienen con la computadora OPS y este manual de instrucciones.

Secuencia de Instalacion

1. La pantalla tactil es puesta en el estado "off", y la luz indicadora es apagada.
2. El operador usa guantes antiestaticos y saca la computadora OPS.
3. Pasos de montaje para la computadora OPS:

(1) Este producto es compatible con la computadora de interfaz OPS-C Plus, y las instrucciones
de montaje son las siguientes:

Nota: Los diferentes modelos de pantalla tactil y los soportes de la computadora tienen
diferentes formas, pero el método de montaje es el mismo.

Soporte de la computadora Terminal de conexion OPS-C Plus

Pantalla  _|
Tactil (parte Computadora
trasera) OPS-C Plus

Diagrama de montaje de la
computadora OPS

[
Tornillos de conexién para el soporte de la
computadora y la computadora

Dos tornillos negros M3x6

(D Esta ubicado en el soporte de la computadora y el tornillo de conexion de la computadora, que
puede ser acoplado con 2.
@ Es la nariz colgante, donde la computadora OPS-C Plus es ensamblada con tornillos de
fijacién. Hay un total de dos narices colgantes, las cuales son colocadas en el paquete de la
computadora OPS-C Plus como un accesorio y es necesario ensamblarlas en la computadora
OPS-C Plus por adelantado.

Antes de montar la computadora, compruebe la forma del terminal de conexion OPS-C Plus, que
debe cumplir los requisitos de la siguiente figura:
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|[A-Bl=1mm

Instrucciones para las tolerancias de

montaje de los terminales tipo OPS

(2) Instrucciones para las rutas de montaje:
a. Coloque la pantalla tactil en posicion vertical o coloque la pantalla tactil boca abajo de forma
estable, y asegurese que hay espacio suficiente para operar alrededor del soporte del
ordenador en la parte posterior de la pantalla.
b. Retire el tornillo M3x6 reservado en (D para la aplicacion en espera..
c. Introduzca el ordenador OPS-C Plus en el soporte del ordenador a lo largo de la ruta como
se muestra en la Figura hasta que @ y (D estén en estrecho contacto.
d. Aplique tornillos de repuesto M3x6 para fijar el ordenador (algunos modelos de ordenador
vienen con tornillos que se pueden utilizar directamente), par de apriete 0,5 N-m<M<0,8 N-m.

(3) Tras el montaje, el patrdn es el siguiente:

Soporte de la computadora  computadora OPS-C Plus

Pantalla tactil i
(parte trasera)

Diagrama esquematico tras el
montaje del ordenador OPs-C Plus

(4) Medidas de precaucion después del montaje:
a. Una vez instalado el ordenador, 2 y (O deben quedar bien ajustados (lo mismo en el lado
izquierdo que en el derecho).

b. Los tornillos estan firmemente sujetos y asegurados. El ordenador no oscila.

(5) Una vez completados los pasos anteriores, se puede encender la pantalla. Después de iniciar,
el ordenador OPS se pone en marcha, y la interfaz del sistema operativo se lleva a cabo para
confirmar que no hay ninguna anormalidad. Se ha completado el primer proceso de puesta en
marcha.
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4. Establecimiento de Conexiones

» Conexidn a un dispositivo de audio externo

Salida de au dio digital: c onecte al a mplificador de po ten cia a travé s de | p uerto coaxial,
lueg o conecte el amplificador de potencia al altavoz.

Amplificador de Altavoz
potencia
al - —>
O

Puerto del Conecte el amplificador de potencia al altavoz
dispositivo

DIGITAL
AUDIO OUT

» Conectar a la entrada HDMI
Connectez le connecteur d'entrée HDMI de I'appareil au port de sortie HDMI d'un appareil externe.

Set-top box/player/PC/DVD

D LRl

Puerto del dispositivo Salida HDMI

HDMI IN

BINOTA
Los formatos de sefial soportados por el puerto HDMI se encuentran en las Especificaciones.
Es recomendable utilizar cable HDMI2.0 4K HD. La longitud del cable debe ser inferior a 10 m.

Al utilizar otros cables no estandar, puede producirse un mal funcionamiento debido a
problemas de transmision de la sefal atribuibles a la calidad del cable.

» Conectar a la salida HDMI

Connect thConecte el conector de salida HDMI del dispositivo al puerto de entrada HDMI de
un dispositivo externo.
Monitor de VCR/TV

D o o [E

Entroada HDMI

HDMI OUT

Puerto del dispositivo

Bl NOTA

Cuando lo utilice como monitor de TV, lea atentamente las precauciones sobre la imagen fija
del aparato.

» Conecte al dispositivo de interfaz TOUCH

Es la interfaz de pantalla tactil utilizada para un PC externo como anfitrién tactil. En el canal
HDMI, el dispositivo es utilizado como unidad tactil por defecto.

Cuando se conecta, se deben utilizar cables USB de no mas de 1 metro para conectar con
la PC externa.

A= Sl //

Puerto del dispositivo
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» Configuracion de la funcion de transmision tactil y de retorno de audio y video

Cuando necesite utilizar un PC externo como anfitrién tactil, anfitrién de audio y video y anfitrién de
fuente de sefial, la configuracion puede ser llevada a cabo mediante los dos métodos siguientes.

Método 1. Conecte la pantalla principal y el PC con un cable Tipo-C completamente funcional y
cambie la fuente de sefal al canal Tipo-C.

Método 2. Utilice un cable de conexién USB Tactil (un extremo es un conector macho de tipo-B y el
otro extremo es un conector macho de tipo-A) y un cable de sefial HDMI para la conexién. El cable
USB Tactil conecta el puerto Tactil de la pantalla principal y el puerto USB del PC y el cable de sefal
HDMI conecta el puerto HDMI de la pantalla principal y el PC, y la fuente de sefnal es cambiada al
canal HDMI correspondiente.

Después de la configuracion, el PC externo puede ser operado a través de la pantalla tactil. El PC
externo también puede invocar la camara y el micréfono de la pantalla principal.

BINOTA

Es recomendable utilizar un cable Tipo-C totalmente funcional certificado por la Asociacion
USB-IF. La longitud del cable debe ser inferior a 2 m. Al utilizar otros cables no estandar,
pueden producirse fallos causados por problemas de transmision de la sefal atribuibles al
problema de calidad del cable.

» LINE OUT Conecte los auriculares para la salida de audio de la pantalla.

ATENCION
Audifonos (no incluidos) Una presion sonora excesiva de

LN OUT M los auriculares y audifonos puede
provocar una pérdida de audicion

Puerto del dispositivo

BINOTA
Asegurese de que el audifono que conecte no tenga funcidon de microfono, o puede que no sea
compatible.

» Conecte al dispositivo de interfaz USB
La corriente total de los puertos de salida USB del dispositivo cuando se conectan

a dispositivos externos al mismo tiempo, no debe exceder los 3000mA, de lo contrario, el
fallo del dispositivo causado por sobrecorriente no esta cubierto por la garantia.

Dispositivo externo
Puerto del dispositivo

BINOTA

Este dispositivo se conecta a dispositivos de teclado y mouse inaldambricos. Si se produce
algun fenémeno de insensibilidad durante el uso, puede intentar cambiar el receptor
inalambrico a otro puerto USB, o utilizar un cable de extension USB para conectar el
receptor inaldmbrico con el fin de mejorar el rango de recepcion.

DC 5V = 1A(MAX)
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» Conectar a lared
Ingrese al menu "Settings" y seleccione la opcion "Network".

o WIFI

ﬁ

Router inalambrico H

i 01
Puerto de red _ Puerto de red
en la pared

El dispositivo puede recibir sefales de red directamente a través del router Inalambrico

+ Lallista de redes inalémbricas disponibles se muestra automaticamente cuando se selecciona WIFI.
» Seleccione una red disponible, introduzca la contrasefia y pulse Connect. Si la red seleccionada no esta
encriptada, puede conectarse directamente.

» Silared ala que desea conectarse no aparece en la lista, pulse Refresh para que aparezcan mas redes. Si la red
que desea sigue sin aparecer después de esta operacion, pulse Add Network e introduzca el nombre de la red
manualmente, seleccione el método de cifrado correspondiente segun la configuracion del router, introduzca la
contrasefia y pulse Confirm.

© Ethernet
Router
i
M B 0]
LAN Salida del puerto de red Entrada del puerto dered Puerto de Reg

en la pared

Puerto del aparato

e Ethernet: auto

El aparato obtiene automaticamente una direccion IP y se conecta a la red. Si falla, repita la
operacién de nuevo o elija Ethernet: manual.

* Ethernet: manual
Introduzca manualmente la Direccién IP, la Mascara de Subred, el Servidor DNS y la Puerta de Enlace.

» Conéctese al dispositivo de interfaz OPS

OPS (Open Pluggable Specification) es la especificacion de interfaz desarrollada por INTEL que se
aplica a los productos de médulos informaticos integrados. Con esta interfaz, el televisor puede
conectarse al dispositivo que cumple con la especificacion de interfaz OPS, que es la abreviatura
de médulo OPS. Puede comprar el médulo y realizar un desarrollo secundario de acuerdo con sus
necesidades.

Este producto puede proporcionar al médulo OPS una fuente de alimentacion de 18V+0,5V (4,74A
MAX).
BINOTA

Después de instalar el médulo OPS, cuando la fuente de senal esta en el canal de la computadora,
la pantalla tactil del dispositivo considera al OPS como la unidad tactil por defecto. Después de que
TACTIL sea conectado con una computadora externa, la computadora externa es utilizada como la
unidad tactil. En este momento, la fuente de sefial debe ser cambiada al canal de la computadora
externa para utilizar la funcionalidad tactil.
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Debe comprar el médulo OPS que se aplica al tamafio del dispositivo OPS. El tamafio del
OPS se refiere a la siguiente figura:

179.7 29.7
N |
RIS SEeees
CO00000000 Q0000000000
CO000000000 Q0000000000
020202020202020202020 Ogogogogogogogogogogo
00000000000 Q0000000000
o
8 OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
< CO000000000
=23 0000000000
— CO000000000
0OCC00C000
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
[s]e[elo]e[e[e[0]e[0]6)
OoOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
a j i

[Instrucciones]

» Después de instalar el médulo OPS, cuando la fuente de sefial adopta el canal del ordenador,
la pantalla tactil de la maquina completa utiliza OPS como host tactil por defecto. Después de
que el Tactil se conecta al ordenador externo, el ordenador externo sirve como anfitrion tactil, y
la fuente de sefial debe ser cambiada al canal de pantalla del ordenador externo para el tactil.

» Para garantizar un funcionamiento estable de toda la maquina y del médulo OPS, adquiera el
tipo correcto de modulo OPS. De lo contrario, el médulo OPS no podra funcionar con
normalidad debido a la falta de adaptacion de las estructuras y el software.

* Encendido y apagado del OPS

Después de insertar el OPS en el aparato, encienda el aparato, cambie la fuente de senal para
entrar en el OPS y se queda en la interfaz del sistema OPS. Cuando se apaga el aparato, se
debe utilizar el boton standby para pasar al modo de espera, el médulo OPS se apaga, y luego
se apaga el aparato.
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» Conexién al puerto RS232

Esta maquina contiene dos puertos RS232 de tipo acceso a Internet, es decir, RS232-1 y
RS232-2. El desarrollo debe aplicar el cable adaptador para la conversion de acceso a Internet
a la cabeza hembra DB9. El desarrollo secundario debe ser realizado de acuerdo con el
protocolo del usuario s para realizar el control de puerto serie de esta maquina.

RS232

]

Puerto del dispositivo

3%

La secuencia del cable TX/RX dentro del puerto RS232-1 y el puerto RS232-2 de esta
maquina es diferente. Los requisitos para la secuencia del cable de conexién para la
conversion de acceso a Internet a DB9 estan indicados en la siguiente tabla

3%

RS232-1
Extremo de acceso a Internet P1 Cable de conexion Cabezal hembra DB9 P2
Pin3-GND - Pin5-GND
Pin5-TX - Pin2-RXD
Pin8-RX - Pin3-TXD
RS232-2
Extremo de acceso a Internet P1 Cable de conexion Cabezal hembra DB9 P2
Pin3-GND - Pin5-GND
Pin5-RX - Pin3-TXD
Pin8-TX - Pin2-RXD

Hisense
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5. Cbmo Empezar

5.1 Encendido/Apagado

%’

07—\

:ﬂ Enchufe de la Fuente de Alimentacion

» Conecte el cable de alimentacion del aparato a una toma de corriente de 100V a 240V CA.

+ Pulse el botén standby [O] del control remoto en el estado de encendido para poner el aparato
en espera; para reanudar el reloj normal, simplemente pulse de nuevo el botén standby [(D] del
control remoto.

Nota:

» Cuando se apague la alimentacion de CA, espere al menos 5 segundos antes de volver a
encenderlo para evitar problemas en el aparato.
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5.2 Menu de cinco dedos

Five-Finger Menu

1 2 3
- - - - - -
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
Sl Sonrl Y Sl Y
4 5 4
EET LN ,--J--\ ,--J--\
1 1 1 1 1 1
' 1 ' 1 ' ‘ 1
1 ‘) 1 1 o 1 1 )) 1
Smmmm— Semmm—- 4 |
6 7 8
,--J--‘ ,--J--‘ ,--J--‘
1 1 1 1 1 1
1 yQ 1 1 % 1 1 oo 1
1 1 1 1 1 1
Semmm= 4 Semmm- 4 Semmm- 4

Método de invocacion

Coloque cinco dedos sobre la pantalla, toque la pantalla y, a continuacién, levante todos los
dedos (control tactil de cinco puntos) para invocar el menu de control tactil.

Introduccién al menu

Numero Funcion Descripcion

1 Atras Haga clic en él para volver a la ultima interfaz (es posible que las
aplicaciones no probadas por nosotros no respondan a este botén)

2 Pagina de inicio | Haga clic en él para volver a la pagina de inicio

3 Fuente de sefial Haga clic en este boton para acceder al mend de cambio de fuente
de sefial y cambie la fuente de sefal de acuerdo con la indicacion.

4 Volumen+, Haga clic en él para subir o bajar el volumen del aparato y activar la

Volumen - barra de volumen.

5 Configuracién IHaga} clic en este boton para acceder a la interfaz de configuracion de toda
a maquina.

6 Notas Haga clic para acceder a la funcion de notacion de todos los canales.

7 Captura de pantalla| Haz clic para iniciar la funcién de captura de pantalla de todos los canales.

8 Computadora | Haga clic para cambiar al sistema Windows cuando se acceda a OPS
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5.3 Barra lateral

Método de invocacion

e e Q
2
_______ ) S
______ sg-mommnmnes
_______ ) G
@ @ 9
______ sa--mmmmmnes
_______ ) G
0!
J

Haga clic en el menu de flechas a ambos lados de la pantalla para invocar el menu de la

barra lateral.

Introduccién al menu (los contenidos especificos varian de una escena a otra)

Ndmero Funcién

Descripcion

1 Menu de Haga clic en este botén para abrir el menu de configuracién de la

configuracién | maquina y realizar las operaciones indicadas.

2 Herramientas

Haga clic en él para activar herramientas como notas, captura de
pantalla, visualizacién en semipantalla, fuente de sefial, etc.

3 Acceso directo

Haga clic para utilizar funciones rapidamente, como el conmutador
de red, el conmutador de camara, el conmutador de micréfono, etc.

Luminosidad, | Haz clic para ajustar rapidamente la luminancia y el volumen del
volumen dispositivo.
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6. Protocolo en Serie

Estado del puerto serial

El aparato puede recibir el comando del puerto serial enviado por el controlador externo o el OPS
del aparato.

Consulte la siguiente tabla para conocer el protocolo de comandos especifico:

1. Velocidad en baudios: 9600 2. Seccion de control: PC — El aparato
3. Seccion de respuesta: TV — PC

[-abecera de Longitud Codigo de Datos |Verificar Cola de Nota
Protocolo Comando protocolo
:?’V DD| FF | 00| 07| C1/ 08| 00| 00|010C| C3 BB CcC
PC
Z\Ié’C AB| AB|00|07|C1/08|00|00|010C| C3 CD CD
:?’V DD| FF | 00| 07| C1/ 08| 00| 00| 011C| D3 BB CC
Type-C TV
aPC AB| AB|00|07|C1/08|00|00|011C| D3 CD CD
PC

., DD| FF | 00| 07| C1/, 08| 00| 00| 0124 EB BB CC
Seleccion|HDMI |a TV

dela |lateral TV

AB| AB| 00|07 |C1/08 00| 00| 0124 EB CD CD

Fuente |1 aPC
de Sefial PC DD| FF | 00| 07| C1/08|00|00|0125| EA BB CC
HDMI [aTV
lateral [TV
2 AB| AB|00|07|C1 08 00 00|0125| EA CD CD
aPC
PC DD| FF | 00| 07| C1/ 08| 00| 00| 011A| D5 BB CcC
HDMI |aTV
frontal [Tv
aPC AB| AB|00|07|C1/ 08|00|00|011A| D5 CD CD

OffpcaTVv | DD| FF | 00| 07| C1/ 26| 00| 00| 0100 | E1 BB CC

TVaPC AB| AB| 00| 07| C1/ 26| 00| 00| 0100 E1 CcD CD
Control de

silencio |5 pcaTv | DD| FF| 00| 07| C1]/ 26|00/ 00 0101| EO | BB | CC

TVaPC AB| AB| 00|07 C1 26/00|/00|0101| EO CD | CD
01 AA
OffPcaTv | DD| FF |00 08| c1 15 00 oo *'AA bp | BB | CC
~ |TvaPC AB| AB| 00|08 c1 15|00 00| 9" pp | cp | cp
Encendido/ AA
Apagado |OonpcaTv | DD| FF | 00| 08| C1| 15| 00| 00 01538 DD | BB | CC
TVaPC AB| AB| 00| 08| C1l 15| 00 00 °1BEB DD | cD| cD

Hisense 21 MR6DE User Manual



Cabecera del Longitud Cadigo de Datos | Verify | Protocol tail Nota
Protocolo Comando

PCaTV DD| FF| 00| 07| C1/ 27|00 00|01 XX XX | BB | cc |Laprimera

XX es el
Ajustar volumen y la
Volumen segunda XX
TVaPC AB | AB | 00| 07| C1/ 27 00 00 01XX| XX | CD | CD | g gl digito
de control.

BINOTA

Verificar el OR exclusivo de Longitud, Cédigo de comando, ID y Datos.

Todos los datos son valores hexadecimales.

Para todos los comandos recibidos por el dispositivo, la cabecera del protocolo debe cambiarse
a AB AB y la cola del protocolo debe cambiarse a CD CD al volver a la PC.

Precauciones para la programacion del terminal de control: Para el comando de encendido, AB
AB 00 08 C1 1500 00 01 BB BB DD CD CD se devuelven después de que se ejecute la accion
de encendido; si el comando no se recibe, es necesario enviar de nuevo el comando de
encendido. Después de encender Android™, el PC recibira de nuevo AB AB 01 04 A1 00 00 00
CD CD, y luego la PC podra enviar un comando de control al aparato. Si el comando correcto
no se devuelve después de enviar cualquier comando, el comando debe ser enviado de nuevo
al menos después de 500ms.

En el estado de espera de Android, el aparato solo admite comandos de inicio.
Android es una marca comercial de Google LLC.
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7. Apéndice

7.1 Especificaciones

M Las caracteristicas, la apariencia y las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

Nombre del producto Hisense Interactive Digital Board
Modelo 65MR6DE
Tamario (mm) (Ancho*Alto*Profundidad) sin incluirlabase 1488 x 934 x 122
Peso (kg) sin incluir la base 35.0
Tamafio diagonal de la imagen visual (cm) 164
Fuente de alimentacién 100-240V ~ 50/60Hz 3.3A
£ . ) Rango de 2.4~2.4835GHz
GorMaduio LAN, | Tocuencia __ 5.15-5.85GHz
inalambrico Salida Potencia 2.4G 17dBm

(max.) 5G 15dBm
Resolucion de la pantalla 3840 x 2160
Potencia de sonido 15W *2 + 20W

Temperatura de funcionamiento 5°C~35°C

Condiciones ambientales Humedad de funcionamiento: 20%~80%RH

Presion atmosférica 86kPa~106kPa

Nombre del producto Hisense Interactive Digital Board
Modelo 75MR6DE
Tamario (mm) (Ancho*Alto*Profundidad) sin incluirlabase 1710 x 1060 x 126
Peso (kg) sin incluir la base 458
Tamario diagonal de la imagen visual (cm) 189
Fuente de alimentacion 100-240V ~ 50/60Hz 4.4A
. Rango de 2.4~2.4835GHz

ngﬁ%gﬁ?g'fﬂﬁs Frecuencia 5.15~5.85GHz
inalambrico Salida Potencia 2.4G 17dBm

(max.) 5G 15dBm
Resolucion de la pantalla 3840 x 2160
Potencia de sonido 15W *2 + 20W

Temperatura de funcionamiento 5°C~35°C

Condiciones ambientales Humedad de funcionamiento: 20%~80%RH

Presion atmosférica 86kPa~106kPa
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Nombre del producto

Hisense Interactive Digital Board

Modelo

86MR6DE

Tamafio (mm) (Ancho*Alto*Profundidad) sin incluir la base

1955 x 1198 x 126

Peso (kg) sin incluir la base

59

Tamafo diagonal de la imagen visual (cm)

217

Fuente de alimentacion

100-240V ~ 50/60Hz 5.2A

Especificacione

Rango de
Frecuencia

2.4~2.4835GHz
5.15~5.85GHz

s del Médulo
LAN inalambrico

Salida Potencia

2.4G 17dBm

(max.) 5G 15dBm
Resolucion de la pantalla 3840 x 2160
Potencia de sonido 15W *2 + 20W

Condiciones ambientales

Temperatura de funcionamiento 5°C~35°C
Humedad de funcionamiento: 20%~80%RH

Presion atmosférica 86kPa~106kPa

La tabla siguiente enumera los formatos de video compatibles:

Decodificacion de Video
Encapsulation Tipo | Resolucion (Max) Tasa de V?r:?:é‘l?]‘i:e Decodificacién de
bits (Max) (Max) Video

mkv .mpd AV 3840x2160 | 26.4Mpbs 60fps M%%%ﬂ’(*fgg;%%)
avi.mpg ts | MPEG2 | 1920x1080 40Mbps 60fps M%‘é%ﬂ?ﬁ’:;g’rﬁ‘g%)
-tsmrg';"_fﬁ"‘- H.264 | 3840x2160 | 100Mpbs 30fps M%‘é%ﬂ?ﬁ’:;g;’?{*z%)
avi .mpg.mov | MPEG4 = 1920x1080 40Mbps 60fps M%%%%ﬂfyig’r%%)
ts.mkv.mp4 | H.265 3840x2160 | 97.7Mpbs 60fps M[F),"E'%ﬂ’(*t‘:;g'r’?f‘z%)

Dolby Audio: Soporta Dolby Digital y Dolby Digital Plus.

BINOTA

Es posible que no todos los formatos mencionados sean compatibles con el aparato, ya que
las herramientas de creacion de video no estan unificadas.
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Formatos de Sefal Compatibles con el Puerto HDMI
RGB/60Hz 640 x 480, 800 x 600, 1024 x 768
YUV/50Hz 576i, 576p, 720p, 1080i, 1080p, 2160p
YUV/60Hz 480i, 480p, 720p, 1080i, 1080p, 2160p
YUV/24Hz 25Hz 30Hz 3840 x 2160, 4096 x 2160
YUV420/50Hz 60Hz 3840 x 2160, 4096 x 2160
YUV444/50Hz 60Hz 3840 x 2160, 4096 x 2160
RGB444/50Hz 60Hz 3840 x 2160, 4096 x 2160
BINOTA

HDMI estandar y HDMI mejorado son admitidos por el dispositivo. HDMI estandar (HDMI
lateral) es el predeterminado, y es compatible con todos los formatos enumerados
anteriormente. HDMI estandar sélo es compatible con parte de los formatos enumerados
anteriormente. Si HDMI mejorado es necesario, puede menu de pestanas en Version HDMI y
seleccione HDMI mejorado.
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7.2 Otra informacion

Reciclaje / Licencias

WEEE (Residuos de Aparatos Eléctricos
Electréonicos) Directiva Europea 2012/19/UE

Pilas

Este simbolo en el producto o en su embalaje indica que este producto
no debe eliminarse con la basura doméstica. En su lugar, Es su
responsabilidad deshacerse de su equipo de desecho entregandolo en
un punto de recoleccion designado para el reciclaje de residuos de
aparatos eléctricos y electrénicos. La recoleccion selectiva y el reciclaje
de sus residuos de equipos en el momento de la eliminacién ayudaran a
conservar los recursos naturales y a garantizar que se reciclen de forma
que se proteja la salud humana y el medio ambiente. Para obtener mas
informacion sobre dénde puede depositar sus residuos de equipos para
su reciclaje, péngase en contacto con la oficina municipal, el servicio de
eliminacién de residuos domésticos o la tienda donde comproé el
producto.

De acuerdo con la Directiva sobre Pilas, las pilas usadas no deben
eliminarse en la basura doméstica. Deposite sus pilas en los
contenedores de recoleccién especificos para este fin en las tiendas.

ROHS (Restriccion de Sustancias
Peligrosas) Directiva Europea 2011/65/UE

HoImil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

ENERGY STAR

Esta directiva europea limita el uso de sustancias peligrosas y nocivas que
son dificiles de reciclar.

Esto permite reciclar facilmente los AEE y contribuye a la proteccién del
medio ambiente.

Las sustancias incluidas en este producto coinciden con la directiva RoHS.

Los términos HDMI y HDMI High-Definition Multimedia Interface, y el
logotipo HDMI son marcas comerciales o marcas registradas de HDMI
Licensing Administrator, Inc. en Estados Unidos y otros paises.

Solo modelo con calificacion ENERGY STAR

Su producto Signage cuenta con la calificacion ENERGY STAR en su
configuracion predeterminada de fabrica.

El cambio de ciertas caracteristicas, ajustes y funciones de este producto
puede modificar el consumo de energia, posiblemente mas alla de los
limites requeridos para la calificacion ENERGY STAR.

Consulte www.energystar.gov para obtener mas informacion sobre el
programa ENERGY STAR.
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WARNING:This set must not be opened unless by a qualified technician.
WARNUNG: Dieses Set darf nur von einem qualifizierten Techniker ge6ffnet werden.

VAROVANI: Toto zafizeni nesmi byt otevieno, pokud neni otevieno kvalifikovanymi
techniky.

VAROVANIE: Toto zariadenie neotvarajte, pokial nemate kvalifikovaného technika.
AVERTIZARE: Nu deschideti acest echipament decat dacéa aveti un tehnician calificat.
OPOZORILO: Tega kompleta ne smete odpirati, odpreti ga sme samo usposobljen tehnik.
UPOZORENJE: Ovaj se uredaj ne smije otvoriti ako ga nije otvorio kvalificirani tehnicar.

MPOEIAOMNOIHZH: Mnv avoiyeTe TN OUOKEU €KTOG OV TO AVOIEETE ATTO €10IKEUPEVO
TEXVIKO.

AVERTISSEMENT : Cet ensemble ne doit étre démarré que par un technicien qualifié.
ATTENZIONE: Non aprire la unita a meno che non sia stato eseguito da un tecnico
qualificato.

ADVERTENCIA: Este conjunto no debe abrirse a menos que lo haga un técnico
calificado.

AVISO: Este conjunto ndo pode ser aberto a menos que por um técnico qualificado.
NMPEOYNPEXOEHWE: Toea ycTpolicTBO He TpsAbBa fa ce oTBaps, OCBEH ako He e
OTBOPEHO OT KBanuuumnpaHum TeXHULHN.

FIGYELEM: Csak akkor nyissa ki ezt az eszkdzt, ha képzett szakemberrel rendelkezik.
WAARSCHUWING: Deze set mag niet worden geopend, alleen door een gekwalificeerde
technicus.

OSTRZEZENIE: Nie otwieraj tego urzadzenia bez wykwalifikowanego technika.

Cet appareil et son boitier conforment a la partie 15 des
Reégles de la FCC. Le fonctionnement est soumis

aux deux conditions suivantes:

(1) Cet appareil ne doit pas causer d’interférences nuisibles et

(2) Cet appareil doit accepter toute interférence regue, y compris les interférences sus-
ceptibles de causer un fonctionnement indésirable.
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7.3 Certificacion y Conformidad

Declaraciones de Cumplimiento Normativo
NOTA: Las siguientes advertencias solo son aplicables a los productos con dicha certificacion.

Declaraciones de Cumplimiento Normativo de la FCC:
Declaracion de Cumplimiento: Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las Normas de la FCC.

El funcionamiento estd sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) Este dispositivo no puede
causar interferencias perjudiciales y (2) Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia
recibida, incluidas las interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado.

Nota: Este equipo ha sido sometido a pruebas y se ha comprobado que cumple con los limites de
un dispositivo digital de Clase A, de acuerdo con la parte 15 de las normas de la FCC. Estos
limites estan disefiados para brindar una proteccion razonable contra las interferencias
perjudiciales cuando el equipo se utiliza en un entorno comercial. Este equipo genera, utiliza y
puede irradiar energia de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con el manual de
instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales en las comunicaciones por radio. El
funcionamiento de este equipo en una zona residencial puede causar interferencias perjudiciales, en
cuyo caso el usuario debera corregir las interferencias a su cargo.

Precaucion: EI fabricante no se hace responsable de las interferencias de radio o
television causadas por modificaciones no autorizadas en este equipo. Tales modificaciones
podrian anular la autoridad del usuario para operar el equipo.

Declaraciéon de Exposicién a la Radiacion del Conjunto:

Este equipo cumple con los limites de exposiciéon a la radiacion de la FCC previstos para un
entorno no controlado. Este equipo debe ser instalado y operado a una distancia minima de [20]
cm entre el radiador y su cuerpo. Este transmisor no debe ser colocado ni operado junto con
ninguna otra antena o transmisor.

Declaraciéon de Exposicion a la Radiacion del Control Remoto:

Este equipo cumple con el limite de exposicién a RF portatil de la FCC previsto para un entorno no
controlado y es seguro para el funcionamiento destinado, tal y como esta descrito en este manual.
La mayor reduccion de la exposicion a RF puede ser alcanzada si el producto puede ser
mantenido lo mas lejos posible del cuerpo del usuario o ajustar el dispositivo a una potencia de
salida mas baja en caso de que tal funcién esté disponible.

Declaraciones de Cumplimiento Normativo del ISED:

Este dispositivo contiene transmisor(es)/receptor(es) exentos de licencia que cumplen
con los RSS exentos de licencia de Innovacion, Ciencia y Desarrollo Econdmico de
Canada. El funcionamiento esta sujeto a las dos condiciones siguientes:

(1)Este dispositivo no debe causar interferencias.
(2)Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluidas las interferencias que puedan
causar un funcionamiento no deseado del dispositivo.
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Declaraciéon de Exposiciéon a la Radiacion del Conjunto:

Este equipo cumple con los limites de exposicion a radiofrecuencia del ISED RSS-102
establecidos por el Ministerio de Innovacion, Ciencia y Desarrollo Econédmico de Canada para un
entorno no controlado. Este equipo debe ser instalado y operado manteniendo una distancia
minima de 20 cm entre el dispositivo y el usuario o terceras personas. Este dispositivo no debe

ser colocado ni operado junto con ninguna otra antena o transmisor.

Declaracién de Exposicion a la Radiacion del Control Remoto:

Este equipo cumple con el limite de exposicién a RF portatil de ISED previsto para un entorno no
controlado y es seguro para el funcionamiento destinado tal y como esta descrito en este
manual. La mayor reduccion de la exposicion a RF puede ser lograda si el producto puede ser
alejado lo mas posible del cuerpo del usuario o ajustar el dispositivo a una potencia de salida

mas baja en caso de que tal funcién esté disponible.

Declaracion de Conformidad

Nombre comercial: Hisense

Modelo: 65MR6DE

Parte responsable: Hisense USA Corporation

Direccion de Servicio: Boulevard Satélite 105 Suite |, Suwanee, GA 30024
Teléfono de servicio: 1-888-935-8880

Nombre comercial:Hisense

Modelo: 75MR6DE

Parte responsable: Hisense USA Corporation

Direccion de Servicio: Boulevard Satélite 105 Suite |, Suwanee, GA 30024
Teléfono de servicio: 1-888-935-8880

Nombre comercial: Hisense

Modelo: 86 MR6DE

Parte responsable: Hisense USA Corporation

Direccion de Servicio: Boulevard Satélite 105 Suite |, Suwanee, GA 30024
Teléfono de servicio: 1-888-935-8880
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8. Solucion de Problemas

Antes de preparar la reparacién, compruebe segun la tabla siguiente si puede encontrar la causa
del problema.

Si sigue estrictamente las instrucciones, pero sigue sin poder resolver el problema, puede acudir
a un servicio técnico profesional para que le ayude.

Problema Solucién

No hay sonido
ni imagen

Compruebe si el cable de alimentacion esta conectado a la toma de
corriente de lapared y si ésta tiene corriente.

Compruebe si ha pulsado el boton Power o el boton Standby.
Compruebe el volumen.

El sonido y la
imagen estan
alterados

Intente encontrar el aparato que afecta al monitor LCD y aléjelo.
Intente conectar el enchufe del monitor LCD a otra toma de corriente.

No es posible
encender la
pantalla o la luz
indicadora de
alimentaciéon
esta apagada.

Comprobar si la fuente de alimentacion esta conectada.

Comprobar si el enchufe de la fuente de alimentacion esta bien conectado.
Comprobar si la toma de corriente tiene electricidad.

Comprobar si el interruptor de CA esté activado.

Presione el interruptor de reinicio y vuelva a poner en marcha el sistema.

Comprobar si el modo de espera esta activado.

La unidad se )

apaga Comprobar si hay un corte de luz en su zona.

: Conecte la pantalla y compruebe si el problema esta en el sistema de
Inesperadamente. sefal y control.

El mando a g;)rr]?gllrgF)ar si hay algo que obstruye el receptor del mando a distancia de la
distancia no Comprobar si las pilas del mando a distancia estan instaladas correctamente.
funciona.

Compruebe si es necesario cambiar las pilas.

No hay sonido

cuando se
utiliza el canal Retire e inserte de nuevo el cable HDMI.
de entrada
HDMI.
Comprobar si el PC interno esta correctamente insertado en la ranura.
El PC interno Comprobar si el PC interno esta en modo de apagado.

no tiene senal.

Presione el botdn de encendido del PC interno, y encienda manualmente
el PC interno.

Hisense
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1. Déclaration

Déclaration

Déclaration

Tout contenu et service auquel on accéde par le biais de cet appareil, bien qu'il soit uniquement destiné a un
usage individuel non commercial, est la propriété du tiers concerné et est soumis a la protection des
réglementations et des lois sur les droits d'auteur, les brevets, les marques et autres droits de propriété
intellectuelle. Aucune partie de ce contenu et de ce service ne peut étre modifiée, dupliquée, publiée,
téléchargée, distribuée, traduite, commercialisée ou utilisée pour fabriquer et distribuer des produits dérivés
sans l'autorisation préalable du propriétaire du contenu ou du fournisseur de service.

Vous reconnaissez et acceptez explicitement que vous supporterez seul le risque associé a I'utilisation de cet
appareil, et que vous supporterez seul tout risque lié a la qualité, aux performances et a l'exactitude
satisfaisantes de tout contenu et service auquel vous accédez par le biais de cet appareil. Dans la mesure
maximale autorisée par la loi applicable, cet appareil et le contenu et le service de tout tiers sont fournis tels
quels sans aucune garantie, expresse ou implicite.

Le Fabricant déclare explicitement par la présente qu'il ne peut étre tenu responsable de toute garantie et
condition, expresse ou implicite, liée a cet appareil et a tout contenu et service, y compris, mais sans s'y limiter,
la garantie de commercialisation, de qualité satisfaisante, d'adéquation a un usage particulier, d'exactitude,
d'utilisation tranquille et de non- violation des droits d'un tiers ; dans la mesure maximale autorisée par la loi
applicable, le fabricant ne donne aucune garantie sur l'exactitude, la validité, l'opportunité, la Iégitimité et
I'exhaustivité de tout contenu ou service fourni par l'intermédiaire de cet appareil, ni sur I'adéquation de cet
appareil, de ce contenu ou de ce service a vos besoins particuliers, ni sur la protection contre les interruptions
et les erreurs pendant le fonctionnement de cet appareil, de ce contenu ou de ce service ; dans la mesure
maximale autorisée par la loi applicable, dans tous les cas, y compris en cas de faute ou de négligence, le
fabricant ne peut étre tenu responsable des actions en justice ou de I'obligation d'indemnisation découlant de
toute conséquence résultant de ou liée a toute information chargée dans cet appareil ou a I'utilisation de cet
appareil, de ce contenu ou de ce service par vous ou par un tiers.

Tout contenu et service fourni tel quel avec cet appareil sera la propriété du tiers concerné, par conséquent le
Fabricant ne donne aucune déclaration ou garantie sur la modification, la suspension, I'annulation, la résiliation
ou l'avortement de ceux-ci, et ne sera pas tenu responsable des actions légales ou de I'obligation
d'indemnisation qui en découlent.

Le fabricant se réserve le droit de restreindre I'utilisation ou l'accés a certains contenus ou services. Le
contenu et le service étant transmis par le réseau et les installations de transmission d'un tiers, le Fabricant
ne s'engage pas a fournir un service a la clientéle ou a assumer l'obligation d'un tel service.

[ Déclaration]

. Les images et les instructions contenues dans ce manuel d'utilisation sont données a titre indicatif et
peuvent étre différentes du produit réel. Veuillez-vous référer au produit réel. (Cette déclaration est
reprise tout au long de ce manuel d'utilisation)
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@ Importantes précautions de sécurité

Produit de classe I: Ce symbole indique qu'il faut une connexion de sécurité de mise a la
terre (masse).

Elimination des équipements électriques et électroniques usagés

Les emballages et les appareils électriques doivent étre recyclés de maniére appropriée,
et non traitts comme des déchets ménagers. Veuillez-vous débarrasser de cet
équipement dans un point de collecte approprié pour le recyclage des déchets
d'équipements électriques et électroniques. En assurant I'élimination correcte de ce
produit, vous contribuerez a prévenir les risques potentiels pour I'environnement et la
santé humaine, qui pourraient autrement étre causés par une manipulation inadéquate
des déchets de ce produit. Le recyclage des matériaux permet de préserver les
ressources naturelles. Veuillez donc ne pas jeter vos anciens équipements électriques et
électroniques avec vos déchets ménagers. Pour des informations plus détaillées sur le
recyclage de ce produit, veuillez contacter votre mairie, votre service d'élimination des
déchets ménagers ou le magasin ou vous avez acheté le produit.

| 4

\
Risque de stabilité

Au cas ou I'ensemble d'appareils tombe, il peut occasionner des blessures graves
ou mortelles.Cet ensemble d'appareils doit étre solidement fixé au mur,
conformément aux instructions d'installation en vue d'éviter toute blessure.

Avertissement !

-

Température de fonctionnement : 0°C~40°C
Humidité de fonctionnement : 10%~80%HR
Pression atmosphérique : 86kPa~106kPa

Déclaration
environnementale

Garanties

Eau et humidité
Evitez de faire couler ou d'éclabousser des liquides sur le produit. Les objets remplis de liquide,
tels que les vases, ne doivent pas étre placés sur le produit.

Entrée d'objets et de liquides

N'introduisez jamais d'objets de quelque nature que ce soit dans cet appareil par les
ouvertures, car ils pourraient toucher des points de tension dangereux ou court-circuiter des
piéces, ce qui pourrait provoquer un incendie ou un choc électrique. Ne renversez jamais de
liquide, quel qu'il soit, sur ou dans l'appareil.
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Chaleur

Le produit doit étre situé loin des sources de chaleur telles que les radiateurs, les bouches de
chaleur, les poéles ou d'autres produits (y compris les amplificateurs) qui produisent de la chaleur.

Feu
Le produit doit étre placé loin des sources de flammes nues telles que les bougies allumées.

A Un remplacement incorrect de la batterie peut entrainer des risques, notamment @
remplacement d'une autre batterie similaire ou du méme type. N'exposez pas les piles a la
chaleur (soleil, feu, etc.).

L'appareil ne doit pas étre exposé a I'égouttement et a la pulvérisation et il ne peut pas étre
placé sous des objets remplis de liquides.

La PRINCIPALE prise du cordon d'alimentation est utilisée comme étant le dispositif de déconnexion, le
dispositif de déconnexion et la prise de courant devraient étre facilement accessibles.

Les appareils de la classe | doivent étre raccordés a une prise de courant secteur avec une
connexion de protection a la terre.

(B B>

Guide de démarrage

Précautions pour l'installation

@ Comme le montre la figure ci-dessous, laissez un espace de ventilation autour de I'appareil.

Lorsqu'il est monté sur le mur:

I30cm
10cm—>§—- —>—5<— 10cm
:&— Veuillez laisser cet espace
autour de l'appareil.
10cm

@ Ninstallez pas I'appareil comme indiqué ci-dessous.

Entrave a la circulation de I'air

S

N\

l’|

Une ventilation insuffisante entraine une surchauffe de I'appareil et
peut I'endommager, voire provoquer un incendie.
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2. Introduction

2.1 Contenu de I'emballage

/

MR6DE ou MR6DE-E x 1 Stylus x 2 Télécommande
P
b R T
j i
Batterie x 2 Manuel d'utilisation de I'appareil Support de montage mural
(Optional)

Cordon d'alimentation (Cela o .
Sac d'accessoires pour support dépend des modéles (des Manuel d'utilisation du Wireless

de montage mural (en option) régions ou des pays.) Cast x 1 (optionnel)

< )5
"
@

Wireless Cast (en option))

BIREMARQUE
- Les accessoires peuvent étre différents de la liste ci-dessus en raison des différents modéles, pays/régions,
veulillez-vous référer au sac d'accessoires réel.
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2.2 Vue des produits

2.2.1 Panneau avant |[Panneau de commande

MRG6DE: MR6DE-E:

( D) oo ‘>
mem’ ,S'?) HDMI IN Typec

1 2 3 4 5

Nom Item Description de la fonction

1 NFC Lorsque le téléphone mobile touche I'appareil, il est possible de partager
I'écran grace a la fonction NFC du téléphone mobile.

Il s'agit d'une interface USB, qui peut étre utilisée comme interface de
2 USB lecture multimédia de I'appareil et comme interface USB du module OPS
intégré. C'est aussi I'USB utilisé pour synchroniser le dongle USB-A.

L'interface HDMI en fagade permet de transmettre des signaux audio et vidéo
HDMI | numérigues a l'aide d'un seul cable sans compression. L'interface HDMI prend en
3 IN charge l'audio numeérique multicanal et peut étre connectée a des appareils
externes dotés d'un port HDMI, tels qu'un ordinateur héte, un décodeur, un lecteur
Blu-ray, un appareil A/V, etc.
C’est une interface compléte de Type-C, qui assure la transmission audio,
4 Type-C | vidéo et de fichier. Assure la charge rapide 65W PD et assure les
spécifications suivantes : 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/3,25A.*

Lorsque l'appareil est allumé, appuyez brievement sur le bouton pour éteindre
I'écran, appuyez longuement sur le bouton pour passer en mode veille.
Lorsque I'écran est éteint, appuyez sur le bouton pour ouvrir I'écran, et lorsque

Bouton | | . . X o .
d I'appareil est en veille, appuyez sur le bouton pour démarrer. Le témoin lumineux
5 . e indique l'état de mise sous tension ou de veille:
mise en , ] ]
veille * Lorsque I'appareil est allumé, le voyant est bleu.

* En veille, le voyant est rouge.
* Lorsque I'appareil avec le module OPS est allumé, le voyant est vert.

*Quand 65MR6DE ne connecte pas OPS, la charge rapide 65W PD est assurée; quand 65MR6DE connecte
OPS, la charge rapide 65W PD n'est pas assurée. Quand 75MR6DE et 86MR6DE connectent OPS, la charge
rapide 65W PD est assurée
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2.2.2 Panneau arriére | Panneau 1/O

T

w N
I
INOIWGH  (O¥VO)T NIIWGH LNOENTI
—]

|
|
) ﬁ

&= 0O

VWV =AS 20
~2re
asn

TNLIWaH
)
|-

|

-,

-

é)
-
9

T
|
|
|
|
|
|

RS232-1 RS232-2

RS232-1 RS232-2 ©
DIGITAL
T T AUDIO OUT LINEIN

~
Number Port Description
1 LIGNE SORTIE Sortie audio vers le casque audio
- Entrée de signal HDMI, connexion au PC avec port de sortie
2 ENTREE HDMI HDMI, décodeur ou autre périphérique vidéo
Sortie de signal HDMI, connexion a un périphérique externe
3 SORTIE HDMI avec port d'entrée HDMI
LAN Interface de connexion Internet standard RJ45
TACTIL Sortie de signal tactile vers un PC externe
Connectez les périphériques USB tels que les disques durs, le
6 USB 3.0 clavier, mouse.etc.
Interface série, utilisée pour le transfert mutuel de données
7 RS232-1/RS232-2 | gpire dispositifs
8 SORTIE AUDIO Connectez au port coaxial de I'amplificateur de puissance Va,
NUMERIQUE ensuite connectez I'amplificateur de puissance au haut-parleur
9 LIGNE ENTREE Entrée de signal audio
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2.3 Télecommande

Number

1

Description

Alimentation
Entrer/sortir en veille

Source
Source de signal de commutation

A/Y
Déplacer la mise au point vers le haut/bas

4/»

Déplacer la mise au point vers la gauche/droite

Arriére
Retour au menu précédent

Baisse du volume (-)

Mute
Activate/exit mute state

Setting
Ouvrez le menu Paramétres

Vide
Activer/désactiver I'écran

OK
Confirmer 'opération

10

Blocage
Clic une fois : Gardez I'écran actuel
(durant I'état de transfert d'écran
sans fil)

11

Accueil
Entrer la page d'accueil

12

Augmentation du volume (+)

Hisense
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Méthode de remplacement de la batterie

1. Débranchez le couvercle des piles de la télécommande au niveau de la boucle du couvercle des
piles et ouvrez le couvercle des piles.

2. Insérez deux piles alcalines AAA 1,5V. Notez que les bornes positives (+) et négatives (-) des
batteries doivent correspondre aux bornes positives (+) et négatives (-) du boitier de la batterie.

3. Fermez le couvercle des piles de haut en bas jusqu'a ce qu'il soit complétement aligné avec la
télécommande.

Précautions a prendre

1. Si la télécommande ne fonctionne pas correctement, est instable ou ne peut pas contréler
I'appareil, veuillez remplacer les piles.

2. Si vous n'utilisez pas la télécommande pendant une longue période ou si la pile est épuisée,
retirez la batterie. (Les piles usagées polluent I'environnement et doivent étre traitées
correctement).

3. Afin d'obtenir le meilleur effet de la télécommande, veuillez orienter la fenétre de lancement noire
au dos de la télécommande vers le voyant lumineux de l'appareil.

4. Mettez les piles au rebut dans un endroit désigné a cet effet. Ne les jetez pas dans le feu.

5. Retirez immédiatement les piles usagées pour éviter qu'elles ne coulent dans le compartiment a
piles.

6. Les produits chimiques des batteries peuvent provoquer une éruption cutanée. Si les piles fuient,
nettoyez le compartiment des piles avec un chiffon. Si les produits chimiques touchent votre
peau, lavez-la immédiatement.

7. Ne mélangez pas les anciennes et les nouvelles piles.

8. Ne pas mélanger les piles alcalines, standard (carbone-zinc) ou rechargeables (NiCd, NiMH,
etc.).

9. Ne continuez pas a utiliser la télécommande si elle devient chaude ou tiéde.

10. Appelez immédiatement notre centre d'assistance sur le site Web d'assistance.

Portée effective

1. Distance de la télécommande: La distance depuis I'avant de la télécommande est valable dans
un rayon de 8m.

2. Angle de la télécommande: Avec la fenétre de réception de la télécommande de |'appareil comme
point culminant, I'angle dans la direction horizontale a une distance de 6 m est au moins de +30°,
et I'angle dans la direction verticale est au moins de +15°.
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2.4 Mode de lumieéere bleue faible

Le mode de lumiére bleue faible réduit le risque de lumiere bleue sur le corps humain en réduisant
la nocive lumiére bleue.

Comment entrer le mode lumiére bleue faible ?
La page d'accueil-> « Paramétres »-> « Image »-> « Mode protection des yeux »-> ouvrir.

[Description]

» La machine peut répondre aux critéres de la certification de lumiére bleue faible seulement si le
mode de protection des yeux est activé dans I'état d'usine par défaut.
* Le repos et l'exercice adéquats ont démontré leur efficacité dans la réduction de la fatigue des
yeux.
» Pour soulager la fatigue des yeux et protéger votre santé, nous recommandons :
- Prendre des pauses fréquemment durant la visualisation de I'écran
- Augmenter les activités en plein air
- Surplomber des objets loins
- Faire des exercices yeux
- La distance optimale de visualisation est 3 fois la hauteur verticale de I'écran d'affichage
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3. Guide d'installation

3.1 Spécifications du kit mural (VESA)

1

T

I

|
: D
= \
1 c

Modéle sPécif}za}j‘g; VESA Vis standard (C x D) Quantité
65MR6DE 600 x 400mm M8 x 25 4
75MR6DE 600 x 600mm M8 x 25 4
86MR6DE 1000 x 600MmM M8 x 25 4

B REMARQUE :

Ne pas utiliser des vis qui sont plus longues que la dimension standard, car elles pourraient
causer des dommages a l'intérieur de I'écran.

Hisense
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3.2 Installation de I'OPS (optionnel)

Avant l'installation et le fonctionnement de OPS, il est requis de lire soigneusement les instructions
fournies avec l'ordinateur OPS et ce manuel d'instruction.

Séquence d'installation

1. L'écran tactile est réglé sur I'état « off » et le voyant lumineux est éteint.
2. L'opérateur porte des gants antistatiques et sort I'ordinateur OPS.
3. Etapes de montage de I'ordinateur OPS :

(1) Ce produit est compatible avec I'ordinateur d'interface OPS-C Plus, et les instructions de

montage sont comme suit:

Remarque : Différents modéles d'écran tactile et de supports d'ordinateur ont des formes
différentes, mais la méthode d'assemblage est la méme.

Support d'ordinateur ~ Borne enfichable OPS-C Plus
!

Ecran -
tactile (face
arriere)

Ordinateur OPS-C Plus

Schéma de montage
de I'ordinateur OPS

Vis de raccordement pour support
d’ordinateur et ordinateur

Deux vis noires M3x6

(D est localis dans le support de l'ordinateur et de la vis de connexion de l'ordinateur, qui peut tre
assorti a @.

2 C'est le nez suspendu, ol I'ordinateur OPS-C Plus est combiné avec des vis de fixation. Il y a un
total de deux nez suspendus, qui sont placés dans le paquet d'ordinateur OPS-C Plus comme un
accessoire et il est nécessaire de les assembler sur I'ordinateur OPS-C Plus a l'avance.

Avant de monter l'ordinateur, veuillez vérifier la forme du terminal enfichable OPS-C Plus, qui
devrait répondre aux exigences de la figure suivante :
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|A-Bl<1mm

Instructions pour les tolérances

d'assemblage des bornes OPS

(2) Instructions pour les itinéraires d’assemblage :
a. Placez I'écran tactile verticalement ou placez I'écran tactile face vers le bas stablement, et
assurez-vous qu'il y a suffisamment d'espace pour le fonctionnement autour du support
d'ordinateur a l'arriére de I'écran.
b. Retirez la vis M3x6 rserve a (D, pour l'application de veille.
c. Insrez l'ordinateur OPS-C Plus dans le support d'ordinateur le long de l'itinraire, comme
montr sur la figure, jusqu'a ce que les touches @ et (D soient en contact troit.
d. Appliquez des vis de rechange M3x6 pour fixer I'ordinateur (certains modéles d'ordinateur
sont livrés avec des vis qui peuvent étre utilisées directement), couple de serrage : 0,5
N-m<M<0,8 N-m.

(3) Le schéma apres l'assemblage est le suivant:

Support d'ordinateur  Ordinateur OPS-C Plus

Ecran tactile |
(face arriere)

Diagramme schématique aprés I'assemblage de
I'ordinateur OPS-C Plus

(4) Précautions aprés assemblage:
a. Aprés que l'ordinateur soit install, il faut bien ajuster les touches @ et D (de mme sur les
cts gauche et droit).

b. Les vis sont fermement et solidement fixées. L'ordinateur ne tremble pas.

(5) Aprés que les étapes ci-dessus soient terminées, I'écran peut étre allumé. Aprés le
démarrage, l'ordinateur OPS est démarré et l'interface du systéme de fonctionnement est
exécutée pour confirmer qu'il n'y a pas d'anomalie. Le premier démarrage est achevé.
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4. Créer des liens

» Connexion a un appareil audio externe

Sortie audio numérique: connecter a I'amplificateur de puissance via le port coaxial, puis
connecter I'amplificateur de puissance au haut-parleur.

Amplificateur de Haut-parleur

_,'g puissance

= i1 N

o > +0

oga Port coaxial
2 — —
Port de I'appareil Connectez |'amplificateur de puissance
a l'enceinte

» Connectez a I'entrée HDMI
Connectez le connecteur d'entrée HDMI de I'appareil au port de sortie HDMI d'un appareil externe.

Set-top box/player/PC/DVD

D -

Sortie HDMI

HDMI IN

Port de I'appareil

Bl REMARQUE

Les formats de signaux pris en charge par le port HDMI sont indiqués dans la section
Spécifications.

Il est recommandé qu'un cable HDMI2.0 4K HD soit utilisé. La longueur du céble doit étre de
moins de 10 m. Durant I'utilisation d'autres fils non standard, des dysfonctionnements causés

par des problémes de transmission de signal attribuables au probléeme de qualité du fil
pourraient survenir

» Connectez a la sortie HDMI
Connect the HDMI output connector of the device to the HDMI input port of an external device.

. Moniteur VCR/TV
£ VOEE VA
1) -
a —_— —_—

= ENTREE HDMI

Port de I'appareil

Bl REMARQUE

Lorsque vous l'utiisez comme moniteur de télévision, lisez attentivement les précautions
relatives a I'image fixe de I'appareil.

» Connexion au dispositif d'interface TOUCH

C’est l'interface a écran tactile utilisée pour un PC externe comme étant héte tactile. Dans le
canal HDMI, le dispositif est utilisé comme unité tactile par défaut

Lors de la connexion, des cables USB d'une longueur maximale d'un meétre doivent étre
utilisés pour la connexion avec le PC externe.

A= Sl //

Port de I'appareil
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» Réglage de la fonction de transmission tactile et de retour audio & vidéo

Quand vous avez besoin d’utiliser un PC externe comme hote tactile, héte audio & vidéo et
héte de source de signal, le réglage peut étre réalisé par les deux méthodes suivantes.

Méthode 1. Connectez I'écran principal et le PC avec un fil entiérement fonctionnel de Type-C
et basculez la source du signal sur le canal Type-C.

Méthode 2. Utilisez un cable de connexion Touch-USB (une extrémité est un connecteur de
type-B méle et l'autre extrémité est un connecteur de type-A méle) et un cable de signal HDMI
pour la connexion. Le fil Touch-USB connecte le port Touch sur le c6té de I'écran principal et le
port USB du PC. Le fil de signal HDMI connecte le port HDMI de I'écran principal et le PC, et la
source du signal est basculée dans le canal HDMI correspondant.

Aprés réglage, le PC externe peut étre commandé via I'écran tactil. Le PC externe peut aussi
invoquer la caméra et le microphone de I'écran principal

BIREMARQUE

Il est recommandé qu'un cable entierement fonctionnel de type-C certifié par I'association
USB-IF soit utilisé. La longueur du cable doit étre de moins de 2 m. Durant I'utilisation d'autres
cables non standard, des dysfonctionnements causés par des problémes de transmission de
signal attribuables au probléme de qualité du cable pourraient survenir.

» LINE OUT Connectez le casque audio hors de I'écran.

g ) ATTENTION
Casque d'écoute (non '”C'“S), La pression sonore excessive des

mgm M écouteurs et des casques peut
’ entrainer une perte d'audition.

Port de I'appareil

Bl REMARQUE
Veuillez-vous assurer que le casque que vous branchez est dépourvu de la fonction microphone,
sinon il risque de ne pas étre pris en charge.

» Connexion a un périphérique d'interface USB
Le courant total de tous les ports de sortie USB de I'appareil lorsqu'ils sont connectés a des

appareils externes en méme temps ne doit pas dépasser 3000mA, sinon la défaillance de
I'appareil causée par une surintensité n'est pas couverte par la garantie.

Dispositif externe
Port de 'appareil

Bl REMARQUE

Cet appareil est connecté a des dispositifs de clavier et de souris sans fil. En cas de
phénomeéne d'insensibilité pendant I'utilisation, vous pouvez essayer de changer le récepteur
sans fil de port USB ou d'utiliser une rallonge USB pour connecter le récepteur sans fil afin
d'améliorer la portée de réception.

DC 5V = 1A(MAX)
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» Se connecter au réseau

Entrez dans le menu "Paramétres"” et sélectionnez I'élément "Réseau”.

o WIFI

U

Routeur sans fil H

N o | ]

Port réseau Port réseau

dans le mur

L'appareil peut recevoir les signaux du réseau directement par le routeur sans fil.

* La liste des réseaux sans fil disponibles s'affiche automatiquement lorsque I'option WIFI est
sélectionnée.

Sélectionnez un réseau disponible, saisissez le mot de passe, puis appuyez sur Connecter. Si le
réseau sélectionné n'est pas crypté, vous pouvez vous connecter directement.

Si le réseau auquel vous voulez vous connecter n'est pas affiché dans la liste, appuyez sur
Rafraichir pour afficher d'autres réseaux. Si le réseau que vous souhaitez n'est toujours pas affiché
aprés cette opération, appuyez sur Ajouter un réseau et saisissez le nom du réseau manuellement,
sélectionnez la méthode de cryptage correspondante en fonction des paramétres du routeur,
saisissez le mot de passe, puis appuyez sur Confirmer.

o Ethernet
Routeur
% @ E it

Sortie du port réseau  Entrée de port réseau

Port réseau
dans le mur

Port de I'appareil

e Ethernet: auto

L'appareil obtient automatiquement une adresse IP et se connecte au réseau. En cas d'échec,
recommencez |'opération ou choisissez Ethernet: manuel.

» Ethernet: manual

Saisissez manuellement l'adresse IP, le masque de sous-réseau, le serveur DNS et la passerelle.

» Connectez-vous au dispositif d'interface OPS

OPS (Open Pluggable Specification) est la spécification d'interface développée par INTEL qui
est applicable aux produits de modules informatiques embarqués. Grace a cette interface, le
téléviseur peut étre connecté a I'appareil conformément a la spécification de l'interface OPS,

abréviation de module OPS. Vous pouvez acheter le module et effectuer un développement
secondaire en fonction de vos besoins.

Ce produit peut fournir au module OPS une alimentation de 18V+0,5V (4,74A MAX).
B REMARQUE

Aprés linstallation du module OPS, lorsque la source de signal est dans le canal de
l'ordinateur, I'écran tactile de I'appareil considere OPS comme ['unité tactile par défaut. Une
fois que TACTIL est connecté a un ordinateur externe, I'ordinateur externe est utilisé comme

unité tactile. A ce moment-1a, la source du signal doit étre changé sur le canal de I'ordinateur
externe pour utiliser la fonctionnalité tactile.
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Vous devez acheter le module OPS qui correspond a la taille de I'appareil OPS. La taille de
I'OPS se réfere a la figure suivante:

179.7 29.7
N |
RIS SEeees
CO00000000 Q0000000000
CO000000000 Q0000000000
020202020202020202020 Ogogogogogogogogogogo
00000000000 Q0000000000
o
8 OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
< CO000000000
=23 0000000000
— CO000000000
0OCC00C000
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
[s]e[elo]e[e[e[0]e[0]6)
OoOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
a j i

[Instructions]

» Aprés installation du module OPS, quand la source de signal adopte le canal de l'ordinateur,
I'écran tactile de la machine compléte utilise OPS comme héte tactile par défaut. Aprés que
Touch a connecté l'ordinateur externe, I'ordinateur externe sert d'héte tactile et la source du
signal devrait étre basculée sur le canal d'affichage de 'ordinateur externe pour touch.

* Pour garantir le fonctionnement stable de la machine compléte et du module OPS, veuillez
acquérir le bon type de module OPS. Sinon, le module OPS ne pourrait pas fonctionner
normalement a cause de I'échec d’adaptation des structures et des logiciels.

« Activation/désactivation de I'OPS

Apres avoir inséré I'OPS dans l'appareil, il faut allumer I'appareil, changer la source du signal
pour entrer dans I'OPS et rester sur 'interface du systtme OPS. Lorsque vous éteignez
I'appareil, vous devez utiliser le bouton de veille pour passer en mode veille, le module OPS
est désactivé, puis vous éteignez l'appareil
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» Se connecter au port RS232

Cette machine contient deux ports RS232 de type acceés Internet, c-a-d RS232-1 et RS232-2.
Le développement devrait appliquer le cable adaptateur pour conversion de l'accés Internet a
la téte femelle DB9. Le développement secondaire devrait étre effectué en accordance avec le
protocole de l'utilisateur pour réaliser le contréle du port série de cette machine

RS232

]

Port Dispositif

3%

La séquence des fils TX/RX a l'intérieur du port RS232-1 et du port RS232-2 de cette machine
est différente. Les critéres de la séquence du fil de connexion pour la conversion de l'accés
Internet a DB9 sont affichés dans le tableau suivant

3%

RS232-1
Acces Internet terminal P1 Fil de connexion DB9 Téte femelle P2
Pin3-GND - Pin5-GND
Pin5-TX - Pin2-RXD
Pin8-RX - Pin3-TXD
RS232-2
Acces Internet terminal P1 Fil de connexion DB9 Téte femelle P2
Pin3-GND - Pin5-GND
Pin5-RX - Pin3-TXD
Pin8-TX - Pin2-RXD
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5. Demarrage

5.1 Marche/arrét

%’

07—\

Source d'alimentation prise

» Connectez le cordon d'alimentation de I'appareil a une prise de courant alternatif de 100V a
240V.

* Appuyez sur la touche de mise en veille (I de la telecommande lorsque l'appareil est sous
tension pour le mettreen veille; pour reprendre une veille normale, il suffit d'appuyer a
nouveau sur la touche de mise en veille () de la télécommande.

Bl REMARQUES

» Lorsque l'appareil est éteint, attendez au moins 5 secondes avant de le rallumer afin d'éviter
tout probleme.

Hisense 18 MR6DE User Manual



5.2 Menu cinq doigts

Five-Finger Menu

Tap the screen with five fingers to open the
Five-Finger Menu

1 3
" =N Py =N Py =N
1 ] 1 ] 1 ]
1 ! 1 ! 1 !
1 1 1 1 1 1
Sl Sonrl Y Sl Y

4 5 4

S . JEEr N , ==y

1 1 1 1 1 ]
1 1 1 1 1 ‘ 1
1 ‘) 1 1 o 1 1 )) 1
N N - 4 N -

6 7 8

S JEEPEEN , =

1 o ! 1 s ! " oo !
' 1 ' 1 ' 1
1 f 1 1 ()0 1 [ =
Ve mm== ’ Ve e ’ Ve e == ’

Méthode d’invocation

Placez cinq doigts sur I'écran, touchez I'écran, puis enlevez tous les doigts (contrdle tactile a cing
points pour invoquer le menu de contréle tactile).

Menu introduction

Numéro Fonction Description

y Retour Cliquez dessus pour revenir vers la derniére interface (les applications
non testées par nous pourraient ne pas répondre a ce bouton)

2 Page d'accueil | Cliquez dessus pour revenir vers la page d'accueil

3 Source signal Cliquez dessus pour invoquer le menu de commutation de source
de signal et basculez la source de signal en fonction de l'invite

4 Volume +, Cliquez dessus pour accroitre ou diminuer le volume de la machine

Volume - et invoquer la barre de volume

5 Réglage Cliquez dessus pour entrer dans l'interface de réglage de la machine compléte

6 Notes Cliquez dessus pour initier la fonction de notation tous-canaux

7 Capture d’écran | Cliquez dessus pour initier la fonction de capture d'écran tous-canaux

8 Ordinateur Cliquez dessus pour basculer vers le systéme Windows quand OPS est accédé
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5.3 Barre latérale

Méthode d’invocation

_______ d ool
PO - =
______ ;:____________'
3
_______ G
® @ 9 |
______ - S
4
_______ G
0,
1
|
1
OI

Cliquez sur le menu fléche sur les deux cotés de I'écran pour invoquer le menu de la barre

latérale.

Menu Introduction (des contenus spécifiques varient de scénes a d’autres)

Numéro Fonction Description

1 Menu réglage Cliquez dessus pour ouvrir le menu réglage de cette machine et
effectuez I'opération en accordance avec l'invite
Cliquez dessus pour invoquer des gadgets comme les notes,

2 Gadgets P - ¢ )
I'affichage semi-écran de capture d'écran, source de signal, etc.

3 Opération Cliquez dessus pour opérer rapidement les fonctions, telles que le commutateur

raccourci réseau, le commutateur cameéra, le commutateur microphone, etc.
4 Lum||n03|te, Cliquez dessus pour ajuster rapidement la luminosité et le volume du dispositif
volume
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6. Protocole de Série

Statut du port série

Le dispositif peut recevoir la commande du port série envoyée par le contréleur externe ou I'OPS
du dispositif.

Reportez-vous au tableau suivant pour connaitre le protocole de commande spécifique:

1. Vitesse de transmission: 9600 2. Section de contrdle: PC — Le dispositif
3. Section de réponse: TV — PC
En-téte )
du  |Longueur Cn?lfne ‘r’lg Donné v grifier  AUeUe d¢ I pepaRQUE
protocole CcO anae es protocole
PC
v DD| FF | 00 07 C1/08| 00|00/ 010C| C3 | BB | CC
PC
T‘gg's AB| AB|00|07|C1/ 08|00/ 00 010C| C3 | cD | CD
PCT‘\’f’S DD| FF | 00|07 /Cc1 08|00/ 00|011Cc| D3 | BB | CC
Type-C
T\{Dvcers AB| AB|00|07|C1/ 08|00/ 00 011C| D3 | CD | CD

PC vers
Sélection |Caté v DD| FF | 00| 07| C1,08| 00| 00| 0124 EB BB CcC

HDMI 1
de la TVves| AB | AB | 00|07 C1/08 00|00 0124 EB | CD CD
source PC
du signal PCYS| DD | FF | 00|07 | C1/ 08|00 000125 EA | BB | CC
Coté
FDMI2[TVees | ag | AB | 00| 07 C1/ 08|00 00 0125 EA | CD | CD
PCT(/efS DD| FF | 00| 07| C1 08|00 00| 011A| D5 | BB | CC
HDMI
avant TVPVCGFS AB| AB| 00| 07| C1/ 08|00 00 011A| D5 | CD | CD

Off PCvers TV DD| FF | 00| 07| C1 26| 00| 00| 0100 E1 BB CcC

Commande| TV versPC | AB| AB| 00| 07|C1/26|00|00|0100| E1 CD CD

de
sourdine |Off PC vers Ty| DD | FF | 00| 07 | C1/ 26| 00| 00| 0101 EO | BB | CC

TVversPC | AB| AB| 00| 07| C1|26|00| 00| 0101 EO CD CD

Off PG vers Tv| DD | FF | 00| 08| C1| 15| 00 | 00 om DD | BB | CC

01 AA
Marche/ | TV VversPC | AB | AB| 00| 08| c1/ 15 00|00 °WAA bp | cp| cp
armét | pcvers TV DD | FF | 00| 08| C1 15| 00 | 00 0152'3 DD | BB | CC
TVversPC | AB| AB | 00| 08| C1| 15| 00| 00 °1BEB DD | CD | CD
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En-téte ,
du Longueur Code de Donné

Verifierr dueue de oy RQUE

protocole commande es protocole
PCversTV | DD| FF | 00| 07| C1| 27| 00|00 |01XX| XX BB cc | Lepremier
XX estle
Volume volume et le
fixe second XX
TVversPC | AB| AB| 00| 07| C1|27|00|00|01XX| XX CD CD est le chiffre
de contrble.

B REMARQUE

» Verify est le QR exclusif de Longueur, Code de commande, ID et Données.
* Toutes les données sont des valeurs hexadécimales.

» Pour toutes les commandes regues par le dispositif, I'en-téte du protocole doit étre changé en
AB AB et la queue du protocole doit étre changée en CD CD lors du retour au PC.

» Précautions a prendre pour la programmation du terminal de commande: Pour la commande
de mise sous tension, AB AB 00 08 C1 15 00 00 01 BB BB DD CD CD sont renvoyés apres
I'exécution de I'action de mise sous tension; si la commande n'est pas regue, la commande de
mise sous tension doit étre envoyée a nouveau. Apres la mise sous tension d'Android™, le PC
recevra a nouveau AB AB 01 04 A1 00 00 00 CD CD, puis le PC pourra envoyer une
commande de contrble a 'appareil. Si la commande correcte n'est pas renvoyée apres I'envoi
d'une commande, celle-ci doit étre envoyée a nouveau au moins aprés 500 ms.

» En état de veille Android, I'appareil ne prend en charge que les commandes de démarrage.

» Android est une marque commerciale de Google LLC.
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7. Annexe

7.1 Spécifications

M Les caractéristiques, I'apparence et les spécifications peuvent étre modifiées sans préavis.

Nom du produit

Hisense Interactive Digital Board

Modéle 65MR6DE

Taille (mm) (L*H*P) sans la base 1488 x 934 x 122
Poids (kg) sans la base 35.0

Diagonale de l'image visuelle (cm) 164

Alimentation électrique

100-240V ~ 50/60Hz 3.3A

Lo . Gamme de 2.4~2.4835GHz
Spécifications fréquences 5 15~5.85GHz
du module Sortie 2.4G 17dBm
LAN sans fil Puissance (max.) 5G  15dBm
Résolution de I'écran 3840 x 2160
Puissance sonore 15W *2 + 20W

Conditions environnementales

Température de fonctionnement:5°C~35°C
Humidité de fonctionnement: 20%~80%RH
La pression atmosphérique: 86kPa~106kPa

Nom du produit

Hisense Interactive Digital Board

Modele 75MR6DE

Taille (mm) (L*H*P) sans la base 1710 x 1060 x 126
Poids (kg) sans la base 458

Diagonale de I'image visuelle (cm) 189

Alimentation électrique

100-240V ~ 50/60Hz 4.4A

o Gamme de 2.4~2.4835GHz
Spécifications fréquences 5 15~5.85GHz
du module Sortie 2.4G 17dBm
LAN sans fil Puissance (max.) 5G 15dBm
Résolution de I'écran 3840 x 2160
Puissance sonore 15W *2 + 20W

Conditions environnementales

Température de fonctionnement:5°C~35°C
Humidité de fonctionnement: 20%~80%RH
La pression atmosphérique: 86kPa~106kPa
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Nom du produit

Hisense Interactive Digital Board

Modéle

86MR6DE

Taille (mm) (L*H*P) sans la base

1955 x 1198 x 126

Poids (kg) sans la base

59

Diagonale de I'image visuelle (cm)

217

Alimentation électrique

100-240V ~ 50/60Hz 5.2A

Lo Gamme de 2.4~2.4835GHz
Spécifications fréquences 5.15~5.85GHz
du module Sortie 2.4G 17dBm
LAN sans fil Puissance (max.) 5G 15dBm
Résolution de I'écran 3840 x 2160
Puissance sonore 15W *2 + 20W

Conditions environnementales

Température de fonctionnement:5°C~35°C
Humidité de fonctionnement: 20%~80%RH
La pression atmosphérique: 86kPa~106kPa

Les formats vidéo pris en charge sont les suivants:

Décodage vidéo
Encapsulation Type | Résolution(Max) Débit binaire F(;f?g‘;%’;‘;e Décodage audio
(Max) (max.)

mkv mpd AV 3840x2160 | 26.4Mpbs 60fps M[F),"E'%ﬂ’(*t‘:;g;%%)
avi.mpg ts | MPEG2 | 1920x1080 40Mbps 60fps M%%%ﬂ?ﬁ’:;g’rﬁ‘g%)
-tsmrg';"_fﬁ"‘- H264 |  3840x2160 100Mpbs 30fps M[I%(I)Elt();)q?l_lgig’r%%)
avi mpg.mov | MPEG4 = 1920x1080 40Mbps 60fps M%‘E'gﬂf\f;’;g’r%%)
ts.mkv.mp4 | H.265 3840x2160 | 97.7Mpbs 60fps M[F’,‘I’_:'%ﬂ’a_“:yig’r’?{*z%)

Dolby Audio: Prise en charge de Dolby Digital et Dolby Digital Plus.

Bl REMARQUE

Les formats énumérés ci-dessus peuvent ne pas étre tous pris en charge par I'appareil car les
outils de création vidéo ne sont pas unifiés.

Hisense

24

MR6DE User Manual




Formats de signaux pris en charge par le port HDMI
RGB/60Hz 640 x 480, 800 % 600, 1024 x 768
YUV/50Hz 576i, 576p, 720p, 1080i, 1080p, 2160p
YUV/60Hz 480i, 480p, 720p, 1080i, 1080p, 2160p
YUV/24Hz 25Hz 30Hz 3840 x 2160, 4096 x 2160
YUV420/50Hz 60Hz 3840 x 2160, 4096 x 2160
YUV444/50Hz 60Hz 3840 x 2160, 4096 x 2160
RGB444/50Hz 60Hz 3840 x 2160, 4096 x 2160
B REMARQUE

La norme HDMI et I'amélioration HDMI sont assurées par le dispositif. L'amélioration HDMI
(c6té HDMI) est I'état par défaut, qui assure tous les formats listés ci-dessus. La norme HDMI
n‘assure qu'une partie des formats listés ci-dessus. Si I'amélioration HDMI est nécessaire,
vous pouvez cliquer sur le menu sous Version HDMI et sélectionner I'amélioration HDMI.
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7.2 Autres informations

Recycling/Licenses

DEEE (Déchets d'équipements électroniques et
électriques) Directive européenne 2012/19/EU

Piles

Ce symbole sur le produit ou sur son emballage indique que ce produit ne doit
pas étre jeté avec vos déchets ménagers. En revanche, il vous incombe de
vous débarrasser de vos équipements usagés en les remettant a un point de
collecte désigné pour le recyclage des déchets d'équipements électriques et
électroniques. La collecte séparée et le recyclage de vos équipements usagés
au moment de leur élimination contribueront a préserver les ressources
naturelles et a garantir qu'ils seront recyclés de maniére a protéger la santé
humaine et I'environnement. Pour plus d'informations sur les endroits ou vous
pouvez déposer vos déchets d'équipement pour le recyclage, veuillez
contacter votre bureau municipal local, votre service d'élimination des déchets
meénagers ou le magasin ou vous avez acheté le produit.

Conformément a la directive sur les piles, les piles usagées ne doivent
pas étre jetées dans les ordures ménagéres. Jetez vos piles dans les
conteneurs de collecte spécifiques a cet effet dans les magasins de
détail.

ROHS (Limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses)
Directive européenne 2011/65/EU

HoImil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

ENERGY STAR

Cette directive européenne limite I'utilisation de substances dangereuses
et nocives qui sont difficiles a recycler.

Cela permet de recycler facilement les EEE et contribue a la sauvegarde
de [l'environnement. Les substances incluses dans ce produit sont
conformes a la directive RoHS.

Les termes HDMI et HDMI High-Definition Multimedia Interface, ainsi que
le logo HDMI sont des marques ou des marques déposées de HDMI
Licensing Administrator, Inc. aux Etats-Unis et dans d'autres pays.

Modéle certifi¢ ENERGY STAR seulement

Votre produit Signage est certifi¢ ENERGY STAR dans son réglage
d'usine par défaut.

Un changement de certaines caractéristiques, paramétres et
fonctionnalités de ce produit pourrait changer la consommation d'énergie,
éventuellement au-dela des limites requises pour la qualification ENERGY
STAR.

Referez-vous a www.energystar.gov pour plus d'informations sur le
programme ENERGY STAR
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WARNING:This set must not be opened unless by a qualified technician.

WARNUNG: Dieses Set darf nur von einem qualifizierten Techniker gedffnet werden.
VAROVANI: Toto zafizeni nesmi byt otevieno, pokud neni otevieno kvalifikovanymi
techniky.

VAROVANIE: Toto zariadenie neotvarajte, pokial nemate kvalifikovaného technika.
AVERTIZARE: Nu deschideti acest echipament decat daca aveti un tehnician calificat.
OPOZORILO: Tega kompleta ne smete odpirati, odpreti ga sme samo usposobljen tehnik.
UPOZORENJE: Ovaj se uredaj ne smije otvoriti ako ga nije otvorio kvalificirani tehnicar.

MPOEIAOMOIHZH: Mnv avoiyete TN OUOKEUN EKTOG AV TO aVOigeTe AT EI0IKEUPEVO
TEXVIKO.

AVERTISSEMENT : Cet ensemble ne doit étre démarré que par un technicien qualifié.
ATTENZIONE: Non aprire la unita a meno che non sia stato eseguito da un tecnico
qualificato.

ADVERTENCIA: Este conjunto no debe abrirse a menos que lo haga un técnico
calificado.

AVISO: Este conjunto ndo pode ser aberto a menos que por um técnico qualificado.
NMPEOYNPEXOEHWE: Tosa ycTponcTBO He TpsibBa Aa ce oTBaps, OCBEH ako He e
OTBOPEHO OT KBanuMuUUMpaHu TEXHULN.

FIGYELEM: Csak akkor nyissa ki ezt az eszkdzt, ha képzett szakemberrel rendelkezik.
WAARSCHUWING: Deze set mag niet worden geopend, alleen door een gekwalificeerde
technicus.

OSTRZEZENIE: Nie otwieraj tego urzgdzenia bez wykwalifikowanego technika.

Cet appareil et son boitier conforment a la partie 15 des
Régles de la FCC. Le fonctionnement est soumis

aux deux conditions suivantes:

(1) Cet appareil ne doit pas causer d’interférences nuisibles et

(2) Cet appareil doit accepter toute interférence regue, y compris les interférences sus-
ceptibles de causer un fonctionnement indésirable.
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7.3 Certification et conformité

Déclarations de conformité a la réglementation
REMARQUE : Les avertissements suivants ne s'appliquent qu'aux produits certifiés comme tels.

Avertissements de conformité FCC :
Déclaration de conformité : Cet appareil est conforme a la partie 15 des régles de la FCC. Son

exploitation est soumise aux deux conditions ci-aprés : (1) cet appareil ne doit pas générer
d'interférences dommageables, et (2) cet appareil est tenu de supporter toutes les interférences
regues, y compris celles susceptibles d'entrainer un fonctionnement non désiré.

Remarque: Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites d'un dispositif numérique
de classe A, selon la section 15 des regles de la FCC. Ces limites sont congues pour fournir une
protection raisonnable contre les interférences nocives lorsque I'équipement est utilisé dans un
environnement commercial. Cet équipement produit, utilise et peut émettre de I'énergie de
fréquence radio et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément au manuel d'utilisation, peut
provoquer des interférences nocives pour les communications radio. Le fonctionnement de cet
équipement dans une zone résidentielle générera vraisemblablement des interférences nocives,
auquel cas, I'utilisateur sera tenu de corriger les interférences a ses frais.

Attention: Le fabricant n'est pas responsable des interférences radio ou TV causées par des
modifications non autorisées de cet équipement. De telles modifications pourraient annuler
l'autorité de I'utilisateur a utiliser I'équipement.

Déclaration d'exposition aux rayonnements de I'ensemble :

Cet appareil satisfait aux limites d'exposition aux radiations fixées par la FCC pour un
environnement non controlé. Cet appareil doit étre installé et utilisé a une distance d'au moins [20]
cm entre I'appareil rayonnant et votre corps. Cet émetteur ne doit pas étre installé ou utilisé avec
une autre antenne ou un autre émetteur.

Evaluation de I'exposition de la télécommande :

Cet appareil satisfait aux limites d'exposition aux radiofréquences portables de la FCC pour les
environnements non contrdlés et est sans danger pour les utilisations décrites dans ce manuel.
L'exposition aux radiofréquences peut étre réduite en maintenant le produit aussi loin que possible
du corps de l'utilisateur ou en réglant I'appareil sur une puissance plus faible, si une telle fonction
est disponible.

Déclarations de conformité a la réglementation de I'lSED :

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio
exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes:

(1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage;
(2) I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage
est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.
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Kit de déclaration d'exposition aux rayonnements :

L'appareil est conforme aux limites d'exposition aux radiofréquences du CNR - 102 d'ISDE établies
par innovation, sciences et développement économique Canada pour les environne-ments non
contrOlés. Cet appareil doit étre installé et utilisé de telle sorte que la distance mini-male entre
I'appareil et 'utilisateur ou le spectateur soit de 20 cm. L'appareil ne doit pas coexister ou
fonctionner conjointement avec une autre antenne ou un autre émetteur.

Déclaration d'exposition aux rayonnements pour la télécommande :

L'appareil est conforme aux limites d'exposition aux RF portatives d'ISDE, convient aux envi-
ronnements non contrélés et peut étre utilisé en toute sécurité comme prévu dans ce manuel. Une
réduction supplémentaire de I'exposition aux RF peut étre obtenue si le produit peut étre pla-cé
aussi loin que possible du corps de I'utilisateur, ou si une telle fonction est disponible, I'appareil
peut étre réglé a une puissance de sortie inférieure.

Déclaration de conformité

Nom commercial: Hisense

Modele: 65MR6DE

Partie responsable: Hisense USA Corporation

Adresse de service : 105 Satellite BLVD Suite |, Suwanee, GA 30024
Numéro de téléphone de service : 1-888-935-8880

Nom commercial: Hisense

Modele: 75SMR6DE

Partie responsable: Hisense USA Corporation

Adresse de service : 105 Satellite BLVD Suite I, Suwanee, GA 30024
Numeéro de téléphone de service : 1-888-935-8880

Nom commercial: Hisense

Modele: 86MR6DE

Partie responsable: Hisense USA Corporation

Adresse de service : 105 Satellite BLVD Suite I, Suwanee, GA 30024
Numéro de téléphone de service : 1-888-935-8880
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8. Dépannage

Avant de préparer la réparation, vérifiez selon le tableau ci- dessous si vous pouvez trouver la
cause du probléme.

Si vous suivez scrupuleusement les instructions mais que vous ne parvenez toujours pas a
résoudre le probléme, vous pouvez demander I'aide de professionnels.

Probleme Solution
» Vcérifiez si le cordon d'alimentation est connecté a la prise murale et si cette derniére
est sous tension.
Pas de son i . . . . .
4 T » Vérifiez si vous avez appuyé sur le bouton d'alimentation ou sur le bouton de mise
ni d'image .
en veille.
» Vérifiez le volume.
::e son et  Essayez de trouver l'appareil qui affecte I'écran LCD et éloignez- le.
image sont ) . . . .
perturbés Essayez de brancher la fiche d'alimentation du moniteur LCD sur une autre prise.
e
L'écran ne « Vérifiez si I'alimentation est branchée.
peut p'as etre * Vérifiez si la prise de I'alimentation est correctement branchée.
allumé ou le _— . . e .
« Vérifiez si la prise de courant a de I'électricité.
voyant

e .  Vérifiez si le commutateur CA est activé.
d'alimentatio

e e * Appuyez sur le commutateur de réinitialisation et redémarrez le systeme.

, . * Vérifiez si le mode veille est activé.
L'appareil

s'éteint
inopinément.

 Vérifiez s'il y a une panne de courant dans votre région.

Allumez I'écran et regardez si le probléme émane du systéme de signal
et de contréle.

Vérifiez si quelque chose obstrue le récepteur de la télécommande de

Latéléecommande  |'gcran.

ne fonctionne « Vérifiez si les batteries de la télécommande sont correctement installées.
S. e . . . i

pa  Vérifiez si les batteries ont besoin d'étre remplacées.

Il n'y a pas de

son lorsque le e Enlevez et insérez a nouveau le cable HDMI.

canal HDMI

est utilisé.

Le PC interne
n'a pas de
signal.

Vérifiez si le PC interne est correctement inséré dans la fente.
Vérifiez si le PC interne est en mode arrét.

Appuyez sur le bouton d'alimentation du PC interne et démarrez
manuellement le PC interne.
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